

“2014中原金融年度盛典”首批候选名单上周刊出 请您心中的“年度骄傲”投票

第二批候选名单今日公布,价值4980元翡翠吊坠大奖等您拿

年度骄傲



上周,“2014中原金融年度盛典”首批候选名单正式出炉。这也意味着,“2014中原金融年度盛典”进入投票环节,读者可通过电话、微信、中原网等方式进行投票,为自己支持的候选人投上一票。今天,第二批候选名单公布,请广大读者关注。凡参与投票者,将有机会获得价值4980元的翡翠吊坠、2000元的钧瓷或800元的金镶玉吊坠。郑州晚报记者倪子

第二批候选名单亮相

“2014中原金融年度盛典”评选活动自今年11月初启动以来,得到了广大市民和中原金融机构的倾力支持。11月28日,首批候选名单在大家的千呼万唤中揭开神秘面纱。10余家银行、保险等金融机构逐一亮相,向市民展示了金融领军人物、明星理财师、理财团队、理财品牌以及各项特色产品和特色服务。业内人士评价说,由《郑州晚报》主办的“2014中原金融年度盛典”是品牌与品牌的交锋,实力与实力的较量,价值与价值的碰撞,检验着金融机构自身的影响力。

首批候选名单主要以银行业和保险业为主,伴随首批候选名单的公示,

“2014中原金融年度盛典”正式进入评选活动的公众投票阶段。公众可依据不同品牌对中原经济社会发展的突出贡献,品牌的知名度、信赖度、美誉度和对它的钟爱度,品牌核心在省内市场的占有率和增长率及未来的市场发展潜力等标准投票,采用民众推选、机构自荐、读者投票、专家建议相结合的方式产生最终优胜品牌。

今天,第二批候选名单(证券类)亮相,包括“2014年度中原最佳证券服务机构”、“2014年度中原最佳证券投资顾问”以及“2014年度中原最佳证券服务明星”等奖项,欢迎读者继续关注。

投票就有机会获大奖

“这几天,我的微信朋友圈被‘2014中原金融年度盛典’刷屏了,满满的都是朋友们相互转发的投票信息。”市民宋女士说道。

作为中原金融市场最具影响力评选活动之一,本报主办的“中原金融年度盛典”评选活动每年都吸引了众多读者给自己心仪的金融机构或理财师投票。

首批候选名单推出后,不少热心读者积极响应投票。为了回馈读者的热情参与,“2014中原金融年度盛典”特别推出有奖投票环节。凡是参与投票并留下有效联系方式的读者,都有

机会获得本报准备的高档孔家钧瓷和美石美刻翡翠。特设一等奖1名,送价值4980元的翡翠吊坠;二等奖3名,送价值2000元的钧瓷;三等奖5名,送价值800元的金镶玉吊坠。

银行有这么多家,哪一家的服务最对您的胃口? 保险公司那么多,哪一家的产品最符合您的需求? 理财师、分析师这么多,哪一位最让人放心、最让人信任? 谁是您心中的“金融榜样”,请用行动支持Ta。投票日期截至12月25日,届时,本报将本着公平、公正、公开的原则,抽取9名幸运读者。

特别提醒 3种方式参与投票

热心读者可以通过以下几种方式参与投票,及时了解本届评选活动的进展情况。

a. 将你喜欢的机构或个人资料发送电子邮件至 zzwbjr@163.com。

b. 拨打电话: 0371—56568142 参与投票。

c. 关注郑州晚报(TOP理财)微信“zzwbtopical”、登录中原网财经频道(finance.zynews.com)参与投票。



年度中原最佳证券服务机构

候选名单

第一创业证券郑州农业东路证券营业部

推荐理由:第一创业证券郑州农业东路证券营业部成立于2010年,遵循“不仅让客户满意,而且让客户感动”的服务理念,遵从科学完善的投研体系和服务体系,执行严格的考核制度和业务流程,专注服务高端客户,为金融市场参与者提供投融资业务咨询、财富管理综合金融服务。在2014年证券行业的巨大变革浪潮中,该营业部一方面大力推广个性化的投资顾问服务,以全程跟踪式的服务方式解决投资人的后顾之忧,另一方面,积极响应国家政策号召,解决中小企业融资难题,利用自身资源大力发展新三板和私募业务。第一创业证券郑州农业东路证券营业部竭力为资本市场参与者提供高效、优质的投融资中介服务平台,努力把营业部打造成为高端人才的聚集地和高端客户的聚集地。

中原证券郑州分公司

推荐理由:中原证券郑州分公司成立于2011年3月,目前下辖10家营业部,分布于郑州各行政区域及巩义、新密、新郑等县市。设有资本中介、零售业务、财务管理、综合服务、电脑信息等部门;集约经营、高效快捷、保护客户、责任担当效果正逐步显现。截至2014年11月底,投资者教育学院举办率180.09%;核心客户服务覆盖面广且效果明显。今年以来客户资产增长率高达15.2%;“财升网”业务单量与日俱增;代销的各类金融产品数额可观;融资融券、约定购回等资本中介业务金额及使用效率增长明显、余额稳定。同时依托公司总部资源大胆开拓的大投行、大资管业务有突破、有结果,服务省内中小微企业再融资、做强做大效果日渐显现。

国都证券郑州花园路证券营业部

推荐理由:国都证券郑州花园路营业部始终以“专业、专心”的理念和态度去服务客户,依托公司总部全面的业务牌照和务实、严谨的经营指导,不断丰富服务客户的产品线,不断完善服务客户的方式,力求通过专业的服务、丰富且高质量的金融产品服务于客户的投资理财,满足客户多层次需求。同时注重投资者教育和投资者保护工作,通过建立投资者教育工作组织机制、切实做好开户环节的风险揭示工作、客户风险识别与评估、客户回访与跟踪服务、定期开展投教课程等具体措施,将投资者教育和投资者保护工作切实融入到日常服务工作中,通过进一步加强经纪业务管理、提升服务质量和水平等工作,全方位落实投资者教育工作。

国泰君安证券郑州黄河路证券营业部

推荐理由:国泰君安证券郑州黄河路营业部(原郑州花园路营业部),成立于1993年。营业部在20余年的发展历程中,在历任负责人的带领和全体员工的努力下,见证了中国证券行业的发展史,聚集了15万户的客户规模,积累了业务拓展的经验,沉淀了积极向上的团队文化。多年来,营业部保持了在河南区域和公司系统的领先地位,成为国泰君安在河南地区一块闪亮的品牌。特别是近两年,随着行业创新步伐的加快,在公司冲刺更高目标的进程中,营业部聚焦转型创新,注重协同协作,倡导“三马文化”,发挥全体员工的积极性和创造力,依靠过硬的团队执行力,使“老”营业部焕发出新的生命力,在打造综合金融服务商的道路上迈开了坚实的步伐。

